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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Ділова етика у бізнесі» є складовою 

комплексної підготовки фахівців спеціальності «Маркетинг», 

оскільки спрямована на формування у здобувачів етико- 

комунікативної компетентності, культури ділових відносин на 

підставі морально-ціннісних орієнтирів сучасного соціо- 

культурного середовища, що сприяє розвитку креативних 

здібностей, спонукає до самореалізації майбутніх фахівців та 

забезпечує їх діловий імідж. Предметом вивчення дисципліни 

«Ділова етика у бізнесі» є вивчення етичних основ бізнесової 

діяльності, особливостей професійної діяльності маркетолога, 

усвідомлення світоглядних підвалин ділової ініціативи та 

принципів її мотивації, ключових принципів ділового спілкування 

та ділових відносин, зустрічей та переговорів, етичних норм, вимог 

етикету,  що  склалися  в  ході  історичної  практики.  Об’єктом 

дослідження є професійна діяльність фахівця з маркетингу та її 

особливості в сучасних умовах. 

mailto:dasha.utechenko@btsau.edu.ua
https://sites.google.com/view/econombc/структура-факультету/кафедра-менеджменту?authuser=0
https://sites.google.com/view/econombc/структура-факультету/кафедра-менеджменту?authuser=0


Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Ділова етика у бізнесі» базується 

на знаннях з дисципліни «Українська мова та література», 

отриманих в загальноосвітній школі, та знаннях з дисципліни 
«Українська  мова  (професійного  спрямування)»,  «Соціологія», 
«Вступ до спеціальності». 

 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Ділова етика у бізнесі» є підготовка 

майбутніх фахівців у сфері маркетингу до професійної діяльності 

шляхом оволодіння знаннями про принципи бізнес-етики та 

правила ділової поведінки, формування навичок ефективних 

ділових комунікацій, а також засвоєння сучасних концепцій і 

методів управління бізнесом, що забезпечують успішну взаємодію 

та співпрацю в умовах динамічного ринкового середовища. 

 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Здобувачі отримують  індивідуальні  консультації  у  засвоєнні 
навчальногоматеріалу. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності 

075 Маркетинг 

(D5 Маркетинг) 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК9. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК14. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
СК5. Здатність коректно застосовувати методи, прийоми та 

інструменти маркетингу. 

СК13. Здатність планування і провадження ефективної 

маркетингової діяльності ринкового суб’єкта в крос- 

функціональному розрізі. 
СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій 

маркетингової діяльності. 

 

Очікувані 

результати навчання 

Р10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні 

варіанти прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у 

сфері маркетингу, представникам різних структурних підрозділів 

ринкового суб’єкта. 

Р15. Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на 

основі етичних принципів маркетингу, поваги до культурного 

різноманіття та цінностей громадянського суспільства з 

дотриманням прав і свобод особистості. 

Р16. Відповідати вимогам, які висуваються до сучасного 

маркетолога, підвищувати рівень особистої професійної 

підготовки. 

Р18. Демонструвати відповідальність у ставленні до моральних, 

культурних, наукових цінностей і досягнень суспільства у 

професійній маркетинговій діяльності. 



Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи ділової 

етики 
Тема 1.1. Теоретико-методологічні засади етики ділових відносин. 

Основні концепції ділової етики. Формування етики 

підприємництва 
Тема 1.2. Професійна етика 

Змістовий модуль 2. Особливості етики ділової людини. 

Правила ділового спілкування 

Тема 2.1. Особливості працевлаштування та риси ділової етики в 
різних країнах світу 

Тема 2.2. Сучасні етичні відносини фірми та найманого працівника 

Тема 2.3. Етика ділового спілкування 
Тема 2.4. Діловий етикет як основа поведінки у бізнес середовищі 
Тема 2.5. Імідж фірми та ділова атрибутика підприємства 

 

 

 

 

Методи навчання 

У процесі вивчення дисципліни «Ділова етика у бізнесі» 

застосовуються як традиційні методи, так і інноваційні освітні 

технології, зокрема: пояснювально-ілюстративний (лекції- 

візуалізації), проблемного навчання (лекції-бесіди), розвивального 

навчання (дискусії, дискусії із запрошенням фахівців), 

колективного та групового способу навчання (обговорення 

проблеми в загальному колі, мозковий штурм), розвитку 

критичного мислення, інтерактивного навчання (робота в міні- 

групах, ділові ігри, мозковий штурм), кейс- технологія. При 

виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань (підготовці 

презентацій), а також при виконанні самостійної роботи 

використовується  дослідницький  метод із  додержанням вимог 
академічної доброчесності. 

 

 

 

 

 

 

 

Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. Положення про 

академічну  доброчесність  у  Білоцерківському  національному 
аграрному університеті розміщене на сайті університету 

http://surl.li/pesg. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 
прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на 
платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

http://surl.li/pesg
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